

## 秀恩爱

◎刘希

吃完晚饭,我会和老公牵手出去散步,这成了我们每天的习惯。

先前的时候,他工作忙了一天,回到家根本不想动,我见他身体越来越胖,怕他血压高,就蹭在他身边,打着为我好的名义,跟他软磨硬泡:“出去嘛,一起出去走走,你看我一天到晚窝在家里,快发霉了,陪我出去好不好?”他见僵持不下,只得起身。

我把两人散步的照片放在朋友圈里,夸赞老公的体贴,立刻引来亲友的表扬。老公有些惊喜,看得出来,我秀他给的爱,让他感受到了我对他的重要性。

刚开始散步时,老公有些吃力,走一段就气喘吁吁。我便拉起他的手走以便他能坚持。锻炼了一阵子,他走路的速度提高了不少,爬起楼来也轻松了许多。即使我不主动要求,他都会换好鞋,等我一起出门。现在他说,每天不出去散步,就感觉缺点什么呢。

在附近的公园里走一走,一路说说笑笑,难免会碰到熟人。有人就会很惊讶地问:“哇,你们散步还牵着手呀?老夫老妻了还秀恩爱呀?”我一点也不难为情,果断地回答:“是啊,有爱就要秀出来,都老了,再不秀就没机会了。”然后,更加紧紧地抓着老公的手,大步向前。

是啊,有爱就要秀出来。我在朋友圈里秀老公工作时的专注,秀老公帮我系鞋带的深情,秀他为我们精心准备早餐时的认真。老公看到我在朋友圈发这些照片,就会特别开心。还跟我说,他的女同事很少有秀恩爱的,她们基本只秀孩子,仿佛生活中只有孩子,老公可有可无。因为我经常在朋友圈里晒他,他觉得他在我心里的地位很重。

一个做业务的年轻朋友,长得很漂亮,所以总是得到很多异性的关注,想和她亲近。有一次,朋友苦恼地对我说起这事,我给她建议,让她经常在朋友圈晒她老公的照片,知趣的人自然就知道该怎么注意了。她按我的建议,几乎每天都在朋友圈晒她的老公、晒两人在一起的幸福生活。这不仅让她老公很是惊喜,也让她的生活清净了很多。

结婚久了,婚姻里多半会出现审美疲劳,爱人的一点一滴都了然于心,不再惊起心中的波澜,两个人渐渐变成了最熟悉的陌生人。这时,我选择把点点滴滴的爱通过各种方式秀出来,这样做,等于告诉对方你的感觉和你的想法,增进沟通,也给婚姻增添了新的情趣。



本版投稿邮箱:  
2457901059@qq.com



## 美女同学

◎人海

一  
我因为感冒,有点发热。不过还是按照原定行程赶到了火车站。

买票队伍渐渐壮大起来,总有些不自觉的人在前面推啊搡啊地插队。我厌恶地摇了摇头,还晕。

旁边忽然挤来一个美女,站在我身边。几乎可以感觉到她的呼吸了。从未涉足红颜的我不免有些紧张。还好耳边挂了俩耳机,或许还能掩饰些什么。

美女的声音竟然可以穿透音乐的极限,轻轻柔柔地进入我的耳朵,赶也赶不走,“小学同学,能帮我带一张火车票吗?”

我一时间还没反应过来,不过觉得更晕了。

“我们可都是小学同学啊,你看排这么长的队,帮帮忙嘛。”美女以为我没听清,又轻轻碰了我裸露在外面的半截手臂。原本就全身发烫的我感觉更烫了。

二  
美女看我有反应,顺势递过钱。我近乎木讷地接过。

因为是一起买的火车票。座位自然是连在了一起。我坐在美女的身旁,感觉异常兴奋。怪不得说缘分这东西可遇而不可求。都小学毕业这么多年了,还能遇上美女同学。也许这些年我的单身就是盼望着今早的相遇啊。原来感冒也是命运,有预谋的,我兴奋地想。

闻着美女身上发出的淡淡幽香,我悄悄地看她一眼,美女好像很疲惫,仰靠在座位上,一副慵懒的样子。我想推醒她问她叫什么。手在半空中,却停住了。美女睡得好香啊,我实在不忍心吵醒她。慢慢等吧。我托住我的下巴。

终于,火车很快就把我们带到了目的地。美女伸了个懒腰,朝我妩媚一笑。这么快就到了啊,美女微笑着说。我说,是啊,看你好像还没睡够啊?对了,忘了问你叫什么了?

美女又笑了笑:“真没印象了吗?连我你都忘记了啊!”浅笑薄嗔,真是动人。我忙诚惶诚恐地表示,都这么多年了,记忆早就已经支离破碎了。

“这样吧,我给你我的手机号码,想起就和我联系吧。”接着她脱口报了一个号码。

我忙记下了号码,想打过去看看有没记错,美女已经朝我意味深长地一笑:“小学同学,再见啊。”

半天,仅仅是过了半天,漫天的思念将我包围着。我打开了手机,发了条短信过去。时间在煎熬中一分一秒地飞驰,竟然一直不回。我拨出那个号码:“对不起,你所拨打的号码是空号……”

三  
我看着身旁的美女,一把摘下头上的耳机,说:“那你叫什么?”  
“我叫黄婷婷……”

## 谁能弥补

◎舒曼

“静怡!”静怡怎么也没想到,在骨外科医生办公室门前长廊上,那个她这辈子最不想见的男人,与她撞了个满怀。静怡怔了怔,转身就走。

林俊明跟着她,到了花坛后面人少的地方,一把拉住她:“静怡!我们谈谈好不好?有些事情不是你想的那个样子。我没结婚,我还是单身。那些流言并非真相!”

静怡一把挣脱他,匆匆离开。林俊明是静怡当年的恋人,却为了能找到机会和资金出国深造移情别恋。林俊明扔给她的最

后一句话是:“静怡,忘了我吧!我不能给你想要的生活,对不起!”

现在,他回来了,作为海外优秀人才被静怡所在医院引进了。全院干部职工大会上,院长介绍说:“林俊明博士因为父亲身患罕见疾病,在国内医学界尚无手段医治的情况下,争取到出国深造的机会,并想方设法借到了不菲的资金进行技术攻关,取得了先进成果,并带到了我院!让我们欢迎他……”

静怡面无表情地听着。林俊明又找到了静怡,这回,静怡愿意听他谈谈了。

“静怡,虽然时隔多年,但我还

“你是哪个小学毕业的?”  
“哦,港沿中心小学……”  
“你家住哪里啊?”  
“城东村……”  
“你家的电话号码是多少?”  
美女犹豫了下,好像很勉强似的,眉头紧皱着,连吐着八个数字。  
“那你父母叫什么?都干些什么工作,你家里还有兄弟姐妹吗?”  
美女一下子没忍住,大喝一声,“你到底有完没完啊?不就买一张票吗?”

“对不起,可……你好像并不是我的小学同学啊!”我大喘了一口气,“所以,就不买了……”

我看了看身旁的美女,一下子有了种压迫感。我假装整理着耳机,掩饰我渐渐发烫的脸庞。

四  
“小学同学,帮我带一张火车票吧。”美女的声音将我从遐想中揪了回来。

我看了她一眼,确认没什么印象。我并没说话,只是摇摇头。

“小学同学,你看队伍排着这么长,帮帮忙嘛。”美女以为我没听清,又轻轻碰了我裸露在外面的半截手臂。原本就全身发烫的我感觉更烫了。

我没有再看她,又一次摇摇头,重重地。

美女看了看队伍前面,又向一个比她小几岁的女生走去。

是要当面再和你说一声对不起!”林俊明说,“那时我的确向别人借了不少钱。为了不耽误你的青春,更害怕不能取得成功的巨大风险,我只好跟你分手!不管怎么样,我知道自己给你造成的身心伤害是无法弥补的。现在,我放弃了许多大城市的机会,来这里工作,就是想在您身边,就是想看看能不能弥补……”

“你想走就走,想来就来,想弥补就弥补?”静怡心里一个声音在埋怨,可是又有一个声音说,“他也是为了你着想。再说你这些年谁也没看上,不就是……”两个声音还在继续争论,静怡则呆呆地看着面前的人。